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ПОНЯТТЯ ТА КЛАСИФІКАЦІЯ ЗВІТНОСТІ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ 
В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ 

 
На підставі даних бухгалтерського обліку бюджетні установи 

зобов’язані скласти бухгалтерську звітність. Складання звітності в бюджетних 
установах завершує повний цикл бухгалтерської обробки даних, які 
накопичуються в облікових реєстрах.  

Склад фінансової звітності бюджетних установ в Україні на сучасному 
етапі регламентується Порядком складання фінансової звітності 
розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів. Проте в Україні триває 
процес реформування системи бухгалтерського обліку. У приватному секторі 
цей процес суттєво випереджає аналогічні процеси у державному секторі [3].  

Дослідженнями в даному напрямі займались такі науковці, як Атамас 
П.Й., Бутинець Ф.Ф., Гізатуліна Л.В., Джога Р.Т., Єфименко Т.І., Зорій Н.М., 
Канцуров О.О., Ловінська Л.Г., Лучко М.Р., Свірко С.В., Сушко Н.І., Чечуліна 
О.О. Однак, стрімкі зміни бюджетного законодавства та необхідність 
приведення обліку в державному секторі до міжнародних стандартів 
зумовлюють постановку нових завдань для наукових досліджень у даній сфері. 

Більшість науковців та фахівців у сфері обліку погоджуються з думкою 
про те, що сформована в Україні облікова система в державному секторі 
потребує вдосконалення, модернізації, переходу до єдиних уніфікованих 
методологічних засад. 

Фінансова звітність бюджетних установ – це бухгалтерська звітність, що 
містить інформацію про фінансовий стан, результати діяльності та рух 
грошових коштів установ за звітний період. Метою складання фінансової 
звітності установ є подання користувачам повної, правдивої та неупередженої 
інформації про фінансовий стан бюджетної установи, виконання кошторису 
доходів та видатків за звітний період [2].  

Користувачами фінансової звітності можуть бути юридичні та фізичні 
особи, які потребують інформації про діяльність установи для прийняття 
рішень. У звітності відображається майновий і фінансовий стан установи та 
результати її діяльності. 

Звітність, яку складають і подають бюджетні установи, можна умовно 
поділити на види, відображені на рис. 1.1 [4]. 

Склад звітності залежить від періоду за який вона подається, 
функціональної та підвідомчої підпорядкованості [1]. Склад місячної і 
квартальної фінансової звітності бюджетних установ регламентується 
"Порядком складання місячної та квартальної фінансової звітності установами 
та організаціями, які отримують кошти з державного або місцевих бюджетів». 
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Рис. 1.1. Класифікація звітності бюджетних установ 
Умовами здійснення успішного реформування бюджетного обліку та 

фінансової звітності як внутрішньої структури будь-якого утворення 
політичного, економічного, соціального чи іншого є глибоке розуміння логіки 
його побудови, наявність сформованої концепції щодо кінцевого результату 
новоутворення тощо. Реформування системи бухгалтерського обліку в 
державному секторі сприятиме вдосконаленню управління державними 
фінансами; у тому числі вдосконаленню планування та контролю бюджетних 
коштів. Це необхідна умова приведення вітчизняного обліку в державному 
секторі до міжнародних стандартів. 

Із вищевикладеного можна зробити висновок, що Україна стоїть на 
порозі значних перетворень у сфері бухгалтерського обліку й звітності сектора 
державного управління. За кожним елементом реформи стоять структурні 
перебудови, які стосуються всіх суб'єкті сектора державного управління. 
Заходи, що їх передбачається здійснити в межах цих завдань, дадуть змогу 
подолати наявні недоліки системи бухгалтерського обліку й розв'язати нагальні 
проблеми у бюджетній сфері, сфері державних фінансів та в інших складових 
системи державного управління й удосконалити систему бухгалтерського 
обліку у державному секторі. 
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- Місячна; -Квартальна; - Річна.  

- Індивідуальна; - Зведена.  
- Вище поставлена організація; - Органи ДКСУ; - 
Фінансові органи; - Органи доходів і зборів; - Органи 
пенсійного тп соціального страхування; - Рахункова 
палата; - Органи статистики; - Інші органи. 

 
- До місцевих органів; - До загально-державних органів. 

 
- Загальний фонд; - Спеціальний фонд; - Узагальнені. 

 

- Звітність про виконання кошторисів; - Податкова; - 
Звітність зі страхування; - Статистична. 

 


